NOM : BCPST 12
Interrogation écrite numéro 21.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 21 - SUJET A

Vendredi 23 mai 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Pour chacune des fonctions suivantes :
- Déterminer (sans justifier) son ensemble de définition.
- Déterminer une primitive sur un intervalle & premser Si plusieurs intervalles sont possibles, on en choisira
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Exercice 2 - Pour tout n € N, on pose :
1
U =f t" cos(t) dt
0

1. Justifier que pour tout n € N, U'intégrale fol t™ cos(t) dt est bien définie.
2. Montrer que Yn € N, ¥t € [0,1], 0 < t"cos(t) < ™.
3. En déduire que la suite (un)nen converge et préciser sa limite.
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NOM : BCPST 12
Interrogation écrite numéro 21.

INTERROGATION ECRITE NUMERQ 21 - sUJET B

Vendredi 23 mai 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Pour chacune des fonctions suivantes :

- Déterminer (sans justifier) son ensemble de définition.
- Déterminer une primitive sur un intervalle & préciser. Si plusieurs intervalles sont possibles, on en choisira
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Exercice 2 - Pour tout n € N, on pose :

1
Up, = f " sin(t) dt
0

1. Justifier que pour tout n € N, I'intégrale ﬁ}l t"sin(f) dt est bien définie.
2. Montrer que ¥n € N, Vi € [0,1], 0 < ¢"sin(t) < t".

3. En déduire que la suite (un)nen converge et préciser sa limite.
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